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CUVINTE CHEIE: Tehnologii în lanțul de aprovizionare; Management Lanțului de Aprovizionare 

(SCM) modern; Management Lanțului de Aprovizionare (SCM) inteligent; Arhitectura tehnologică în 

lanțul de aprovizionare. 

 

 

REZUMAT 

 

Teza de doctorat intitulată „Abordări moderne privind optimizarea activității de management al 

lanțului de aprovizionare (SCM) în organizații” aduce contribuții la modernizarea și optimizarea 

lanțurilor de aprovizionare (SCM) prin integrarea tehnologiilor emergente. Cercetarea a identificat 

provocări critice din SCM, precum lipsa vizibilității, fragmentarea datelor, colaborarea insuficientă și 

vulnerabilitățile de securitate și propune o arhitectură informatică inovatoare pentru a răspunde 

acestora. 

Arhitectura propusă combină tehnologii precum IoT, RFID, Cloud Computing, Big Data Analytics 

(BDA), Inteligență Artificială/Machine Learning (AI/ML) și ERP, oferind soluții scalabile și 

adaptabile. Aceasta asigură vizibilitate și trasabilitate în timp real, reducând timpii de procesare și 

erorile operaționale, integrarea Cloud facilitând centralizarea datelor și colaborarea între parteneri. 

Automatizarea proceselor logistice, securitatea cibernetică avansată și conformitatea cu 

reglementările internaționale completează structura propusă, susținând performanța și încrederea 

organizațiilor în SCM. 

 

Rezultatele obținute demonstrează că integrarea tehnologiilor emergente sporește eficiența 

operațională, îmbunătățește prognoza cererii și optimizează utilizarea resurselor. Contribuțiile 

teoretice și practice ale cercetării oferă o bază solidă pentru implementarea progresivă a soluțiilor 

informatice în SCM și deschid noi direcții pentru cercetările viitoare. Concluzia principală este că 

transformarea digitală a SCM reprezintă o necesitate strategică, iar arhitectura propusă oferă o soluție 

pentru a răspunde provocărilor contemporane și pentru a crea lanțuri de aprovizionare mai eficiente, 

reziliente și sustenabile. 


